



小记者佳作赏析

由心而感,由感而发。小记者认真写作,积极投稿,用美好的文字记录多彩的生活,描绘自己灿烂的人生。

本期,小记者用文字记录生活,表达情感,抒发心情,从不同视角捕捉生活中的瞬间,书写真情实感。

美丽校园 幸福五洲

平城区23校五洲分校六(2)班 安然

时间就像一条奔流的小河,总是悄无声息地从我们身边溜走,不知不觉,值得回忆的2020年过去了,崭新的2021年开启了新的旅程。

2020年12月31日这天,我们走进校园,就能感受到浓浓的节日气息,每位老师、同学的脸上都洋溢着快乐的神情,每个楼层都充满了欢声笑语和阵阵掌声,仿佛整个校园的空气里都弥漫着欢乐的气氛。

走进我们六二班,教室被我们布置得焕然一新,四条五颜六色的彩带交叉

在一起,还有各式各样的气球装点在角落里,黑板上“元旦快乐”四个鲜艳的大字烘托着新年的气氛。在主持人的报幕下,元旦联欢会正式开始,同学们表演的节目都精彩绝伦,有多姿多彩的舞蹈,有搞笑十足的小品,还有古风典雅的诗词大会……在这些表演中,给我印象最深刻的是由蒙婧璇同学领舞的节目,音乐声一响,她们开始表演了,她们的舞蹈动作整齐划一,动作优美,行云流水,宛如一只只美丽的蝴蝶在翩翩起舞,使我们沉浸在舞蹈的世界里,她们精彩的表演赢得了大

家的阵阵掌声。

时间过得真快,转眼间一个难忘的元旦就结束了。回看我们的校园和我们生活的五洲,不知不觉中竟已度过了快六年头了,在这个校园里每天都有数不尽的欢声笑语,也有许多共同努力的时刻。还有我们的幸福五洲,它是我们共同的家园,是我们的避风港,因为它,我们拥有了幸福快乐,我感谢这美丽的校园与这充满幸福的五洲。

在2021年,我们要在老师的带领下,努力学习、奋发向上,争做新时代五洲好少年,加油!

“花迷”母亲

平城区14校六(7)班 左子烨

说到“鲜花”二字,就不得不提我那位一向爱花的母亲,

家里窗台上全是母亲培养的各种可爱的花花草草,母亲每天都“泡”在她“小天地”里,不是给这株花松松土,就是给那株草浇浇水。

每当她的花快要开的时候,就把那株花搬入客厅,让满屋全是那种花的香气。那可不是一件好事,在花凋谢时,花瓣就会落在地上,留下几道印子,用湿布子擦也擦不干净,当然我的鼻子也不好受。

在这儿为大家讲讲我“花迷”母亲的故事。我是一个淘气的孩子,今天不是把猫

尾巴踩了,就是把窗户玻璃给打碎了。这天我突发奇想花叶子剪掉会怎么样?于是我就把母亲那盆心爱的绿萝的叶子全部剪掉了,就剩下一株枯黄的杆儿。原来茂盛的绿萝立马失去了绿意,只听见门外急促的脚步声和开防盗门锁声,我知道母亲回来了。母亲进门,脱了衣服,换了鞋,见一地的绿叶,又看见了拿着剪刀的我,打算教训我,那双以前温柔的眼睛现在瞪得像玻璃球一样大,母亲打算要说什么却什么也没有说,就奔向阳台。

自那以后,母亲就茶饭不思。天天望着那株干枯的绿萝。眉头紧皱,好像

能看出个什么。过了几天母亲就不再管它了,让它在那儿慢慢地死掉。又在一天早上,母亲打算把它丢入垃圾桶时,发现绿萝却冒出了一片绿叶,又来了兴致,每天给它浇水施肥。几天后,绿萝又变回了以前那样生机勃勃的样子。我见状,再也没有动过母亲的任何花花草草。

有一次,她路过了一个花草商店,见那里非常兴隆。母亲挤了进去,开始挑花,挑了这盆花,又打算买那盆,在千万次的选择中,选中了一株自己最喜爱的鲜花。又从那家小小的花草商店中挤了出来。笑嘻嘻地说,这挤进去,很值得。

这就是我的“花迷”母亲。

爱我校园

平城区47校三(8)班 刘焰然

我们的校园环境优美,有干净平整的操场,宁静雅致的书香长廊,还有高大挺立的教学楼……这里的一草一木都让我倍感亲切。

我们的操场不仅美丽,还是我们游戏的乐园。宽阔平坦的操场四周画着整齐的红色跑道,中间的足球场一年四季绿草如茵,远远望去就像铺上了一块绿色的地毯。一棵郁郁葱葱的大杨树挺立在操场正中央,看起来就像一顶撑开的绿绒大伞。夏天的时候,这里还是同学们乘凉玩耍的好地方。下课时,操场便成了欢乐的海洋,同学们有的在踢足球,有的在跳绳,有的在弯着腰拍皮球,还有

的在拔河……真是热闹。

操场的北面是书香长廊。这条木制的长廊很深,一直延伸到了学校的大门口,长廊上面铺满了密密麻麻的爬山虎叶子。秋天是书香长廊最美的季节,秋天的阳光将爬山虎的叶子染成了紫红色,在他们的装扮下,书香长廊显得更加古香古色,韵味十足。这里是同学们乘凉看书的好地方,课间经常可以看到同学们坐到长椅上专心致志读书的身影,这里可真是“书香四溢”呀!

学校的西面耸立着三栋高大的教学楼。远远望去,他们就像三位巨人一样守护着我们的校园。他们有着儒

雅好听的名字——“明智楼”“明远楼”和“明德楼”。其中我最喜欢的是“明远楼”。它是一座四层建筑,那里是二年级和五年级的学生们学习生活的地方,在红白相间的墙面上镶嵌着许多精美的彩绘。教学楼里是一间间宽敞明亮的教室。老师和同学们用勤劳的双手把每间教室收拾得干净整齐,装扮得漂漂亮亮。教室是我们学习的摇篮。每天清晨,教学楼里不时传来同学们琅琅的读书声,激烈的讨论声……这里处处是同学们学习探索的身影。

我爱美丽的校园!我在美丽的校园里快乐地成长,吮吸着知识的营养,放飞着我的理想。



“漫画”老师

大同大学附属小学五(2)班 崔馨月

古人云,“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。”这句话就是赞美老师的“蜡烛”精神——默默无闻,无私奉献。

我们的老师非常和蔼可亲,她姓贾。贾老师胖胖的,柳叶眉下,一双炯炯有神的眼睛显得有些严肃。这双严肃的眼睛里透着一丝焦虑,那是老师担心我们的学习,高挺的鼻梁,能说会道的小嘴又增添了一些幽默感。

语文课上,她用富有感染力的声音,引领我们在知识的海洋里畅游,一起走近雨后的森林,一起领略大草原的风光,一起赞叹祖国的繁荣富强。当我们正沉浸在语言的魅力里,那位上课不听讲正在摆弄笔的同学,老师悄悄走近他身旁,举起戒尺,轻轻地落在课桌上,一道暗示的眼神,马上让这个迷路的孩子找到了方向,原本以为的狂风暴雨随风飘散,老师用她那温柔和善良滋润着我们茁壮成长。

有一次,快上课了,班里的人差不多都到齐了,就等那一位同学了,可是,老师的表情上没有出现丝毫不耐烦。“报告!”他满头大汗地站到了墙根。老师并没有责罚他,而是关切地问为什么迟到了,老师虽然一直都是笑眯眯的,但是我们往后都再也没有人迟到过。我们的语文老师,好像一缕春风,润物细无声,又像一束阳光,温暖着我们的心。她永远是我们最好的老师!

我的心爱之物

大同大学附属小学五(9)班 郝欣雨

我喜欢的东西像天上的星星一样多,数也数不清。比如有可爱的布娃娃、漂亮的书包、多功能的文具盒、美味的汉堡、活泼可爱的小仓鼠……但是我的心爱之物却是一双漂亮的溜冰鞋。

8岁生日时,爸爸送了我一双粉红色的溜冰鞋,第一眼看见,我就喜欢上了它。

刚开始穿上溜冰鞋,一站起来就立马摔倒了。我一次次地爬起来,又一次次地摔倒,这时我就想打退堂鼓,爸爸看到后就鼓励我说:“你一定要学会掌握溜冰的技巧,更有一颗坚持不懈的心,要加油哦!”听了爸爸的话,我恍然大悟。每一次练习前,我都要在心里想一遍溜冰的技巧,然后一次次地练习。虽然每一次都摔倒全身疼痛,可是我也不放弃。终于我学会怎么溜冰啦!可是滑得还不是很熟练。

我每天写完作业就去练习溜冰。就这样,日复一日的练习。终于功夫不负有心人,我不仅熟练地掌握了溜冰的技巧,而且速度也越来越快了。爸爸看了脸上露出了欣慰的笑容,我的脸上也洋溢着成功的喜悦。

从此以后,溜冰鞋就成了我的心爱之物。因为它不仅给我带来了欢乐,更让我深刻地明白了,坚持到底就是胜利!